

A kiskőrösi EGYMI és a halasi kórház dolgozói jutalmazták meg a legjobb rajzok alkotóit

# A legjobb kórházas gyerekrajzokat díjazták

**BÁCS-KISKUN** A Kiskőrösi Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (EGYMI) Utazótanári Intézményegysége által tavasszal meghirdetett Élvonalban című rajzpályázat legjobbait díjazták csütörtök délután a Kiskunhalasi Semmelweis Kórház a Szegedi Tudományegyetem Oktatókórháza ebédlőjében.

A pályázat célja az egészségügyi dolgozók munkájának elismerése volt, így a gyerekek alkotásaiban a személyes kórházi élményeik mellett az orvosok és ápolók mindennapjai, valamint a koronavírus elleni védekezés is megeleven-

edett. Megyénk 23 településéről, az óvodásoktól az érettségizőkig minden korosztályból készítettek alkotásokat a felhívásra. A pályázati határidő végéig 256 darab rajz érkezett a gyerekektől, melyekből május elején a halasi kórház ebédlőjében nyílt kiállítás.

A legjobb munkákat a kiskőrösi EGYMI és a halasi kórház dolgozói közösen díjazták. – Lenyűgöző volt már maga a rajzpályázat gondolata is. Amikor pedig először végignéztük a kollégákkal a gyönyörű alkotásokat, egyértelműen látszódott, hogy gyerekek szívből jövő rajzai ezek.



Az Élvonalban című rajzpályázat kategóriagyőztesei és különdíjasai

Külön öröm számunkra, hogy a korlátozó intézkedések lazításával lehetővé vált, hogy személyesen láthassuk ezeket a csillogó szempárokot – mondta köszöntőjében dr. Szepesvári Szabolcs, a halasi kórház főigazgatója.

A 3 és 10 éves korosztály kategóriában Huber Anna Bianka rajza győzedelmeskedett, Petes Lázmin alkotásával a képzeletbeli dobogó második fokára állhatott fel, míg Bóka Bence pályaművével a harmadik helyen végzett. A 11 és 18 éves korosztályban Koller Hanna alkotása bizonyult a legjobbnak, Kovács Emese a

második, Király Réka pedig a harmadik helyet szerezte meg művével. A legjobb vírusábrázolás különdíjáért járó ajándéksomagot Toldi Rebeka, míg a legjobb mentőábrázolásért járó Suba Dániel vihette haza. Nikli Nimród kapta a legjobb kórházábrázolás különdíját, míg a négyéves Szajkó Szonja a legfiatalabb versenyző díját vehette át. A legangyalibb képért járó elismerést Kecskeméti Kata érdemelte ki rajzával. Huszárik Máté alkotását mint a legjobb grafikát jutalmazták, az ápolási igazgatás különdíjasa pedig Madaras Máté lett. **M.-H. N.**